

Nyugat-Európai Magyar Református Lelkigondozó Szolgálat

Stichting# NL 27262806 Hongaarse 'Református' Pastorale-Dienst in West-Europa
The Hungarian Reformed Pastoral Service in Western Europe * Ungarischer Reformierter Seelsorgedienst in Westeuropa
Service Pastoral Reformé Hongrois en Europe de l'Ouest * Ungerska Reformerta Självårdsverksamhet i Västeuropa
Pénzüntézeti kapcsolat/Bank Connection: ABN AMRO Den Haag, IBAN NL66ABNA0516303600; BIC ABNANL2A

President (clergy) – Lelkeszi elnök
Rev. Lázárné-Zahn Dalma-Enikő
Székely u. 14
HU-2092 BUDAKESZI
☎ +36 30 254 8883
e-mail: sdjstensenret@gmail.com



President (secular) – Világi elnök
Albert N v.Békássy MD MSc
Skrivarev. 13
SE-226 57 LUND Sweden
☎ +46-46-13 83 04; +46-702-13 83 04
e-mail: bekassy@gmail.com
SKYPE [bekassy_n_albert1942](https://www.skype.com/user/bekassy_n_albert1942)

Látogassa meg világhálós honlapunkat -<http://nyemrlsz.newlights.info> - Visit our homepage on the Web

*Azért mondtam ezeket nektek, hogy békességetek legyen énbennem.
Évilágon nyomorúságotok lesz, de bizzatok, én legyőztem a világot.* Jn 16,33

Bízzatok, én legyőztem a világot

Kedves református testvérem, aki a világ bármely pontján élsz, hogyan és miért várod a Húsvétot?

- Van, aki kórházi ágyon fekvve kéri a műtete elhalasztását, hogy elmehessen leánya esküvőjére, amit az ünnep idején tartanak.
- Tudunk sokakról, akik bunkerekben, pincékben bujkálva számolják a napokat, hogy mikor szabadulhatnak.

Mások természeti katasztrófáktól sújtva, kenyér és víz hiányában próbálnak reményt meríteni a feltámadás örömeiből.

Lehet, testvérem, hogy:

- Te fáradt vagy, és jól jön egy pár szabadnap, elegend van a világot körülvevő sok katasztrófa hírből, a megfélemlítésből, saját életed drámáiból, kapcsolati nehézségeidből, megoldatlan dilemmákból, kérdésekből, konfliktusokból és sorolhatnánk tovább életünk kínjait.
- Öröm van benned, hiszen tavasz van, látod a fák virágzó ágait, hallod a madarak gyönyörű énekét, eszedbe jut szülő-földed, gyermekkorod-nak szép emlékei, a locsolások, a családi együttlétek, kapcsolataid...
- Várod, hogy együtt legyen a család, vagy a magányodban, a csendben felüldítsen a te szerető Édesatyád. Bármilyen helyzetben légy, Isten vigasztaló, megtartó, életet, reménységet adó örömeiből 2023 húsvétján neked szól: "E világon nyomorúságotok lesz, de bizzatok, én legyőztem a világot."

A nyomorúság, - *θλιψις* görög „thlipis” szó - lehangoltságot, elnyomást, szomorúságot, levertséget, csapást, szenvedést, lelki bánatot, meg nem értést, szorongást, kimerültséget, végveszélyt, szükség-helyzetet, szorult állapotot jelent, amin nehéz segíteni. Gondolom ezekben a helyzetleírásokban mindannyian megtaláljuk magunkat, ezért hozzánk szól Isten igéje: békességetek legyen énbennem, bizzatok, én legyőztem a világot! A Húsvét és egyben keresztyén egyházunk legfőbb üzenete, hogy Krisztus legyőzte a világot, legyőzte a halált. Krisztus feltámadt a halálból és él! Megkérdezhetnéd: ennyire egyszerű ez az üzenet? Ennyi volna?

Tegyük hozzá egy kis irodalmat, egy kis lélektant, egy kis bölceletet - valamit, hogy felkeltsük az emberek figyelmét! Húsvéti igehirdetésre való készülődésünk során sokszor érezzük azt a késztetést, hogy túlmagyarazzuk az ígét, mert ez így kevés. De ne felejtjük el, hogy a több évezreddel ezelőtti üzenet és tény megmozgatta és mozgatja az egész világot. Krisztus feltámadásának a bizonyossága életet, örökéletet jelent azoknak, akik hisznek Benne! Ha nincs feltámadás, akkor nincs keresztyénség, nincs Egyház!

./.

Robert Harris Cicero trilógiájában elmondja, hogy minden nap valami új „izmus” üti fel a fejét, de nem minden eszme állja meg a helyét. Nincs szükség olyan egyházra, amit a világ mozgat. Olyan egyház kell nekünk, amely megmozgatja a világot. Ez pedig az az Egyház amely teljesen meggyőződött arról, hogy a Jézus Krisztus feltámadása valóságos és egyedülálló tény! Lehet, hogy azt mondd, hogy jó lenne tényleg elhinni, hogy Jézus feltámadt a halálból és engem is feltámaszt, örök élettel ajándékoz meg. A tanítványoknak és az asszonyoknak sem volt könnyebb. Senki sem állt Jézus sírja mellett és nem kezdett el visszafele számolni: tíz, kilenc..., na most jön ki a sírból, mert nem gondolták, hogy feltámad. Annyira gyorsan történtek az események a Jézus halála körül, hogy a tanítványoknak és az asszonyoknak nem volt idejük átérezni, átgondolni a történeteket. Megdöbbenek, féltek, de a Páska után nem ülhettek tétlenül, a sírhoz érkezve látták, hogy üres.

Fontos üzenete van ennek a mozzanatnak, amit tudnod kell főleg, ha egy gyülekezet tagja voltál, templomba járó ember voltál, de most valahogy feladtad. Lehet, hogy Húsvét életed azon időszak, amikor valamiért elmegy a templom-ba a családdal, a gyerekekkel, barátokkal. Hallottad sokszor a feltámadás történetét, de arra a részletre felfigyeltél-e, hogy Jézus feltámadását közvetlenül az események után, egyik tanítványa vagy követője sem hitte. Amikor Mária és az asszonyok látták az üres sírt, visszafutottak a városba és félve rémhírt újságoltak a tanítványoknak: valaki ellopta az Úr testét és nem tudják hova vitték. A tanítványok nem hittek nekik.

Lehet, hogy van valami közös benned és az első század tanítványaiban: a történelmi Jézus létét és sok csodatettét elismered, meg hogy követésre méltó volt tanítása, de úgy véled, hogy a feltámadása már képtelenség. Jézus legjobb barátai is így éreztek, amikor az eltűnt testet hiányolták. Péter és János látva az összegöngyöltett gyolcsot nem kezdték el kiabálni, hogy feltámadt, hanem azon gondolkodtak, hogy mi történhetett. Az evangéliumok is az első szemtanúk hitetlenségéről tudósítanak, akik a keresztyénség hirdetőivé válnak. A saját hitetlenségüket írják le.

A feltámadás estéjén, a tanítványok félnek, bujkálnak, ahogy korábban is tették, nem hirdetik az utcákon a feltámadást. De felismerik Jézus amikor meglátogatja őket és megszólal. Megváltoztatta az életüket a feltámadt Krisztussal való személyes találkozás, ahogy mindenkiét, akivel találkozik! Krisztus egyetlen szava békességet, hitet, teremt. Péter hitt, amikor Jézus elhívta a halászatból, aztán hitetlenkedett amikor letartoztatták, majd sorozatosan megtagadta, de a feltámadás után ismét hitt. Ha Pétert kérdeznéd hite megalapozásáról, nem a Tékozló fiú példázatára, vagy a látott csodákra hivatkozna, hanem arra, hogy találkozott a feltámadt Krisztussal! Találkozhatsz vele te is. Egy csodában, a csendes perceidben, fájdalmaid nehézségeid közepette; megszólít, és abban a szóban erő, élet, vigasztalás van - „Amikor a lelkem roskadozva vittem, Csendesen és váratlanul Átkarolt az Isten” (Ady Endre: Az Úr érkezése).

A tanítványok és Krisztus első követői nem tagadták a szenvedés és a nehézségek jelenlétét az életben, mert látták Krisztust szenvedni, majd meghalni a kereszten, de találkoztak a feltámadt Krisztussal is. Hitüket nem egy elképzelt Istenbe vetették, aki nem enged meg rossz dolgokat megtörténni jó emberekkel. Ha elvesztetted a hitedet a gonoszság, a szenvedés és nehézségek jelenléte miatt a világban, vagy a saját szenvedéseid és nehézségeid miatt, s így nézel Húsvét elé, akkor gondold át újra. A tanítványok és a Krisztus feltámadásának szemtanúi olyan sok szenvedést éltek át, amit mi el sem tudunk képzelni, mégis hittek! Miért?

Mert abban az Istenben hittek, akit Jézus mutatott be nekik. Ez az Isten, a mi Atyánk, ma téged és engem hív, bátorít: „A világon nyomorúságotok lesz, de bízzatok, én legyőztem a világot.” A bizalom az a csatorna, amelyen keresztül az élő Krisztus ereje, békessége, vigasztalása, az örök élet öröme beárad az életünkbe. Legyen bizalomteljes, örömteli, igazi húsvétod drága testvérem! Ámen.

2023 HÚSVÉTJÁN